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C_Ball
Stone Designs

Colección de luminarias decorativas formada por una 
esfera de vidrio opal y partes metálicas acabadas en latón 
mate, o en barniz negro. Disponibles dos tamaños de 
suspensión (S1 y S2), uno de pie (F), y otro de mesa (T). 

A collection of decorative lamps formed by a sphere of 
opal glass and metal parts finished in matte brass or 
black lacquer. Two suspension sizes available (S1 and 
S2), one floor model (F), and one table model (T).

Collezione di lampade decorative formata da una sfera di 
vetro opalino e parti metalliche rifinite in ottone opaco o in 
vernice nera. Disponibili in due misure a sospensione (S1 e 
S2), una da terra (F) e un’altra da tavolo (T). 
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 F: LED 6W (E14) 
     Fluo. max. 12W (E14)
      Halo. max. 46W (E14)

 T: LED 6W (E14) 
     Fluo. max. 12W (E14)
      Halo. max. 46W (E14)

 S1: LED 6W (E14) 
     Fluo. max. 12W (E14)
      Halo. max. 46W (E14)

 S2: LED 2 x 6W (E14) 
     Fluo. 2 x max. 12W (E14)
      Halo. 2 x max. 46W (E14)
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Blux System

Colección de luminarias decorativas articuladas, 
diseñadas a finales de los años 70, siguiendo el estilo 
de la escuela inglesa. La sencillez de sus formas queda 
reflejada en sus articulaciones de fricción, y en su 
pantalla de aluminio. Se fabrica en dos versiones de pie 
(F30, F50), dos de mesa (T30, T40), una de techo (C) y 
seis de pared (W20, W20 PLUG-IN, W40, W40 PLUG-IN, 
W125, W125 PLUG-IN). Acabados: negro mate, rojo mate, 
o beige satinado, todos ellos con interior de pantalla 
blanco satinado. 

A collection of articulated decorative lamps, designed in 
the late 70s, following the English style. The simplicity of 
its forms is reflected in its friction hinges and aluminium 
shade. It is produced in two floor versions (F30, F50), two 
table versions (T30, T40), one ceiling version (C) and six 
wall versions (W20, W20 PLUG-IN, W40, W40 PLUG-IN, 
W125, W125 PLUG-IN). Finishes: matte black, matte red 
or satin beige, with the inside of the shade in satin white. 

Collezione di lampade decorative snodabili, disegnate alla 
fine degli anni ‘70, seguendo lo stile della scuola inglese. 
La semplicità delle sue forme si riflette nelle articolazioni 
ad attrito e nel paralume in alluminio. Disponibili in due 
dimensioni da terra (F30, F50), due da tavolo (T30, T40), una 
da soffitto (C) y sei da parete (W20, W20 PLUG-IN, W40, W40 
PLUG-IN, W125, W125 PLUG-IN). Finiture: nero opaco, rosso 
opaco o beige satinato, tutte con l’interno del paralume 
bianco satinato.
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 Black (matte)  Red (matte) Beige (satin)
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 Black (matte)  Red (matte) Beige (satin)
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      Halo. classic. max. 57W (E27)
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 W20 / W20 PLUG-IN: LED 10W (E27) 
   Fluo. max. 11W (E27)
   Halo. classic. max. 57W (E27)
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   Halo. classic. max. 57W (E27)
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 Black (matte)   Red (matte)   Beige (satin)

 W125 / W125 PLUG-IN: LED 10W (E27) 
   Fluo. max. 11W (E27)
   Halo. classic. max. 57W (E27)
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Speers F
David Abad

Luminaria de pie compuesta por un fuste doble y dos 
cabezas lumínicas, ambos orientables. La fuente de luz 
es un LED de alta luminancia, que incluye una lente de 
vidrio que concentra la luz y aporta un mayor rendimiento 
lumínico. Acabados: blanco mate texturado, o negro mate 
texturado, ambos con el interior de la pantalla en cobre o 
latón, satinados. 

Floor lamp featuring a double shaft and two heads, both 
adjustable. The light source is a high-luminance LED 
bulb, which includes a glass lens that concentrates the 
light and enhances its output. Finish: texturized matte 
white or texturized matte black, both with shades with 
copper or brass (satin) interiors. 

Lampada da terra composta da un doppio fusto e due 
teste luminose, entrambi orientabili. La fonte luminosa è 
un LED ad alta luminosità e include una lente di vetro che 
concentra la luce, garantendo un maggiore rendimento 
luminoso. Finiture: bianco opaco testurizzato o nero opaco 
testurizzato, entrambe con l’interno del paralume in rame o 
in ottone satinati. 
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 LED 2 x 7W 1080lm 230V 2700K CRI80
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a_Forest
Fabien Dumas
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a_Forest
Fabien Dumas

Colección de luminarias decorativas de formas 
orgánicas, compuesta por cuerpos lumínicos orientables 
LED. Fabricada en PUR, se comercializa en acabados 
blanco, salmón y turquesa, todos ellos mate. Disponible 
en dos versiones de suspensión (SH y SV), y una versión 
de pared (W).

A collection of decorative lamps featuring organic 
shapes and composed of adjustable LED bodies. Made of 
PUR, it is sold in white, salmon or turquoise finishes, all 
of them matte. Available in two suspension versions (SH 
and SV) and one wall (W) version. 

Collezione di lampade decorative con forme organiche, 
composta da corpi luminosi orientabili LED. Realizzata 
in PU, è commercializzata nelle finiture: bianco, salmone 
e turchese, tutte opache. Disponibile in due versioni a 
sospensione (SH e SV) e una versione da parete (W). 



34



35



36

55
cm

 /
 2

1 
¾

” 

42cm / 16 ½” 
3c

m
 /

 1
 ¼

” 

4c
m

 /
 1

 ½
” 

Ø12cm / 4 ¾” 

5c
m

 /
 2

” 

m
ax

.2
00

cm
 /

 7
8 

¾
"

m
ax

.6
7c

m
 /

 2
6 

¼
” 

m
ax

.2
00

cm
 /

 7
8 

¾
"

 170cm / 67” 

65
cm

 /
 2

5 
½

"

55
cm

 /
 2

1 
¾

” 

42cm / 16 ½” 

3c
m

 /
 1

 ¼
” 

4c
m

 /
 1

 ½
” 

Ø12cm / 4 ¾” 

5c
m

 /
 2

” 

m
ax

.2
00

cm
 /

 7
8 

¾
"

m
ax

.6
7c

m
 /

 2
6 

¼
” 

m
ax

.2
00

cm
 /

 7
8 

¾
"

 170cm / 67” 

65
cm

 /
 2

5 
½

"

 SH: LED 6 x 6,6W 7524lm 350mA 3000K CRI>80
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 SV: LED 3 x 6,6W 3762lm 350mA 3000K CRI>80

 White (matte)  Salmon (matte)  Turquoise (matte)

 W: LED 6,6W 1254lm 350mA 3000K CRI>80
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B.LUX S.A.
Pol. Ind. Okamika, pab. 1
Gizaburuaga (Bizkaia) SPAIN
T.(+34) 94 682 72 72
F.(+34) 94 682 49 02
info@grupoblux.com
www.grupoblux.com 

B.lux S.A. se reserva el derecho de efectuar cualquier modificación y anulación de los 
productos y sus características técnicas, sin previo aviso. 
B.lux S.A. reserves the right to make any modifications and remove products and their 
technical characteristics without prior notice. 
B.lux S.A. si reserva il diritto di effettuare qualsiasi modifica o cancellazione dei prodotti e 
relative caratteristiche tecniche, senza previo avviso. 





grupoblux.com




